
Referat fra medlemsmøde i G/F Smidsholm  
  
Tidspunkt:  
21/9 2019, klokken 13:00 
  
Sted:  
Smidsholmsvej 1 
 
Referent: 
Jakob Mose 
  
 
Dagsorden 
1.    Valg af dirigent. 
2.    Formanden aflægger beretning om foreningens virke i det forgangne år 
3.    Kassereren forelægger det reviderede regnskab til godkendelse. 
4.    Status på kloakering 
5.    Evt. sammenlægning med grundejerforeningen Baldersvej? 
6.    Valg af formand, bestyrelse og revisor 
7.    Indkomne forslag. 
8.    Eventuelt. 
 

 

 

 

1. Mogens Deleuran blev valgt som referent. 
Det blev efterfølgende diskuteret om generalforsamlingen -som var mødets oprindelige titel- var 
lovlig. Da der kun var udsendt indkaldelser elektronisk (et par medlemmer har ikke e-mail) og da 
regnskabet stadig ikke foreligger, blev det konstateret at generalforsamlingen ikke var lovlig. 
Mødet fortsatte derfor som  almindeligt medlemsmøde. 

 

2. Formanden konstaterede at det har været et år der har været så stille at der ikke er blevet lavet 
regnskab. Manglen skyldes langsom opfølgning på et oplæg sendt fra kassereren -hvilket 
formanden beklagede- samt en langstrakt og træg proces med at få den nye bestyrelse godkendt i 
banken. Den nye kasserer har derfor stadig ikke fået adgang til foreningens konto, har måtte dække 
foreningsudgifter af egen lomme, og har ikke kunne lave regnskab. 
 
På grund af situationen med det manglende regskab, foreslog formanden derfor at 
kontingentbetalingen for 2019/2020 blev annulleret 
 
M.h.t. sammenlægning af G/F Smidsholm med naboforeningen fra Baldersvej, fortalte formanden 
at han har haft en snak med Baldersvejs formand som vil tage sammenlægning op som pkt på 
næste års generalforsamling. Formanden for G/F Baldersvej kunne dog berette at foreningens 
medlemmer betaler 500 kr om året i medlemsgebyr, fordi de sparer op til at få lagt dræn på deres 
lavtliggende grunde. Han mente at hvis vi skulle sammenlægges, skulle alle medlemmer i den 



nykonstituerede forening være med til at dække udgifterne til dræn. Medlemsmødet konstaterede 
at det formentlig ville kølne interessen for sammenlægning i G/F Smidsholm. 
 
Kloakering er gået i gang. Pt udføres grundvandssænkning ved Baldersvej. Der er orienteringsmøde 
for alle berørte grundejere i Asnæs d. 3/10. Alle skulle have fået brev med kort der angiver 
placering af individuelt tilslutningssted. Man har mulighed for at gøre indsigelse til 
forsyningsselskabet. I vores område får vi ikke noget vakuum system.  
 

3. Regnskab blev ikke fremlagt af de grunde der blev angivet i formandens beretning. Det blev som 
tidligere nævnt vedtaget at kalde mødet et medlemsmøde. Vi vedtog alligevel at gøre næste år 
kontingentfri. De medlemmer der ikke var inviteret, fordi de ikke har e-post, kan gøre indsigelse 
mod denne beslutning, og så må bestyrelsen tage stilling. 
 

4. Kloakering blev diskutteret under formandens beretning. Det kan formentlig betale sig for os, at vi 
slår os sammen om et samlet tilbud. Nogen mente dog at kloakmestrene på forhånd har aftalt pris.  
 
 

5. Sammenlægning med G/F Baldersvej blev diskutteret under formandens beretning. Der var ikke 
stemning for en sammenlægning på medlemsmødet, pga. de omkostninger det formentlig vil 
påføre vores medlemmer. 
 

6. Valg af formand. Formanden John E. Jensen blev genvalgt. John pointerede dog, at han kun ville 
sidde et år mere. 
 

7. Der var ingen indkomne forslag. 
Næste gang du sender brev ud skal du skrive at der kommer en adresseliste ud. Folk der ikke er 
interesserede i at få deres adresser sendt ud, skal melde tilbage 

8. Regnskabet bliver sendt ud, så snart kassereren har fået adgang til foreningens konto. Der vil 
efterfølgende og når regnskabet er godkendt af revisor, blive indkaldt til en ekstraordinær 
generalforsamling der kan godkende regnskab m.m. 
Sidste år blev det diskutteret hvorvidt vi skulle ændre reglerne for brug af larmende værktøj i 
weekenderne. Skal reglerne justeres, kræves det at der indsendes forslag herom ifølge 
vedtægterne 
Der bliver fra tid til anden kørt lidt for stærkt på vejene i vores fællesområde. Folk opfordres derfor 
til at udvise selvbeherskelse og lette på speederfoden i sommerhusområdet af hensyn til børn og 
støvdannelse.  
Det blev vedtaget at der skulle udsendes en adresseliste med G/F’s medlemmer. De enkelte 
medlemmer skal dog have mulighed for at frabede sig at stå på den rundsendte liste, så der skal 
spørges først. 
 


